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ВАЖНО!

ПОЛУЧЕНИЕ

ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСИ

(ПРИ НЕОБХОДИМОСТИ)

РЕГИСТРАЦИЯ, НАДЕЛЕНИЕ

ПОЛНОМОЧИЙ И НАЗНАЧЕНИЕ

РОЛЕЙ В ПОИБ СОБИ

В ЛИЧНОМ ПРОФИЛЕ

СОТРУДНИКА (ПАНЕЛЬ

РЕДАКТИРОВАНИЯ В ГИИС ЭБ) 
НЕОБХОДИМО УКАЗАТЬ ТЕЛЕФОН

С КОДОМ ГОРОДА

НАСТРОЙКА

СПРАВОЧНИКА ШЛС
ФОРМИРОВАНИЕ/
ВВОД / ЗАГРУЗКА

ДОКУМЕНТОВ В ЛК ПУД

С 02.12.2024 ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ УФК ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ И УФК ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ С АДБ 
ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ПОСРЕДСТВОМ ЛИЧНОГО КАБИНЕТА ПУД ГИИС «ЭЛЕКТРОННЫЙ БЮДЖЕТ»



ПУД_001 ЛК АДБ. Ввод данных

Роль

ПУД_002 ЛК АДБ. Согласование 

данных

ПУД_003 ЛК АДБ. Утверждение 

Руководитель

ПУД_004 ЛК АДБ. Утверждение 

Главный бухгалтер

ПУД_005 ЛК АДБ. 

Просмотр данных 

ПУД_007 ЛК АДБ. Назначение 

замещающих 

ПУД_203 Работа 

с документами ФО 

Создание 

документов 
АДБ

Согласование/

утверждение

Просмотр 

документов

Просмотр 

отчетов

Просмотр 

справочников

Настройка шаблона 

листа согласования
Назначение 

замещающих

(выписка из ЛС АДБ, ф. 
0531468 для АДБ)

(отчеты ФО)(РПП ф. 0531465)

РОЛИ АДБ И ФО В ПУД ГИИС «ЭЛЕКТРОННЫЙ БЮДЖЕТ»
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ТОФК осуществляет прием к исполнению документов АДБ для их исполнения в
операционном дне 28.11.2024 перед переходом в ПУД ГИИС Электронный бюджет.
Документы АДБ, поступающие после указанного срока не принимаются к исполнению!

ОСОБЕННОСТИ ПРИЕМА И ИСПОЛНЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ 
ПРИ ПЕРЕХОДЕ В ПУД ГИИС «ЭЛЕКТРОННЫЙ БЮДЖЕТ»

до 14.00

ТОФК осуществляет возврат АДБ неисполненных в операционном дне 28.11.2024
документов (в сумме неисполненного остатка) для последующего направления АДБ
документов в ПУД ГИИС ЭБ в соответствии с письмом Федерального казначейства от
17.09.2024 № 07-04-05/05-26526!

АДБ на период внедрения ПУД ГИИС ЭБ по возможности минимизировать направление в 
ТОФК документов.

Рекомендуем

Операционный день 28.11.2024



ОСОБЕННОСТИ ВНЕДРЕНИЯ ПУД ГИИС ЭБ
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СТАЛО

БЫЛО

 ПРИКАЗ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА ОТ

14.05.2020 № 21Н «О ПОРЯДКЕ КАЗНАЧЕЙСКОГО

ОБСЛУЖИВАНИЯ»

 ПРИКАЗ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА ОТ

17.10.2016 № 21Н «О ПОРЯДКЕ ОТКРЫТИЯ И

ВЕДЕНИЯ ЛИЦЕВЫХ СЧЕТОВ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫМИ

ОРГАНАМИ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА»

ПЕРЕЧЕНЬ ОСНОВНЫХ НПА, В КОТОРЫЕ ВНОСЯТЬСЯ ИЗМЕНЕНИЯ:
ВАЖНО!

ДО ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ВЫШЕУКАЗАННЫЕ НПА

КАЗНАЧЕЙСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ПОСТУПЛЕНИЙ В БЮДЖЕТЫ

БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РФ, А ТАКЖЕ ОТКРЫТИЕ И ВЕДЕНИЕ

ЛИЦЕВЫХ СЧЕТОВ АДБ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В СООТВЕТСТВИИ

С ПИСЬМОМ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА ОТ 17.09.2024
№ 07-04-05/05-26526

 ПРИКАЗ МИНФИНА РОССИИ «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ

ПОРЯДКА УЧЕТА ФЕДЕРАЛЬНЫМ КАЗНАЧЕЙСТВОМ

ПОСТУПЛЕНИЙ В БЮДЖЕТНУЮ СИСТЕМУ РОССИЙСКОЙ

ФЕДЕРАЦИИ И ИХ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ МЕЖДУ

БЮДЖЕТАМИ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ

ФЕДЕРАЦИИ

ДО ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ УЧЕТ И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ

ПОСТУПЛЕНИЙ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С

СОВМЕСТНЫМ ПИСЬМОМ ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА И

МИНФИНА РОССИИ ОТ 08.11.2024
№№ 23-01-12/110049 / 07-04-05/05-32550

НОВЫЙ ПОРЯДОК УЧЕТА И РАСПРЕДЕЛЕНИЯ УТВЕРЖДЕН

ПРИКАЗОМ МИНФИНА РОССИИ ОТ 15.11.2024 № 172Н
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ОСНОВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В НПА ПРИ ПЕРЕХОДЕ НА УЧЕТ И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ 
ПОСТУПЛЕНИЙ В ПУД ГИИС «ЭЛЕКТРОННЫЙ БЮДЖЕТ»

Изменения в приказ Федерального казначейства от 17.10.2016 № 21н «О Порядке открытия и ведения лицевых счетов 
территориальными органами Федерального казначейства»

РЕЕСТР АДМИНИСТРИУЕМЫХ 
ДОХОДОВ 

не будет предоставляться для открытия/закрытия лицевого счета  АДБ, в том  числе в ИС АСФК

ОТЧЕТ О СОСТОЯНИИ 
ЛИЦЕВОГО СЧЕТА АДБ

будет использоваться для сверки показателей при реорганизации АДБ;
оптимизируется реквизитный состав

ВЫПИСКА ИЗ ЛИЦЕВОГО
СЧЕТА АДБ

оптимизируется реквизитный состав

ПРИЛОЖЕНИЕ К ВЫПИСКЕ ИЗ 
ЛИЦЕВОГО СЧЕТА АДБ

исключается для ПУД

АКТ ПРИЕМКИ-ПЕРЕДАЧИ 
ПОКАЗАТЕЛЕЙ Л/С АДБ

(Ф. 0531768)
исключается, в том числе для ИС АСФК 

ОТРАЖЕНИЕ ОПЕРАЦИЙ НА 
ЛИЦЕВОМ СЧЕТЕ АДБ

на основании информации, содержащейся в Реестре администрируемых доходов

АКТ ПРИЕМКИ-ПЕРЕДАЧИ 
ПОКАЗАТЕЛЕЙ Л/С АДБ ПРИ 

РЕОРГАНИЗАЦИИ

в ПУД АДБ, передающим полномочия по администрированию доходов, будет формироваться
Акт по результатам сверки с АДБ, принимающим полномочия по администрированию доходов 
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ОСНОВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В НПА ПРИ ПЕРЕХОДЕ НА УЧЕТ И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ 
ПОСТУПЛЕНИЙ В ПУД ГИИС «ЭЛЕКТРОННЫЙ БЮДЖЕТ»

Изменения в приказ Федерального казначейства от 14.05.2020 № 21н «О Порядке казначейского обслуживания»

РАСПОРЯЖЕНИЕ О СОВЕРШЕНИИ 
КАЗНАЧЕЙСТВОГО ПЛАТЕЖА 

АДБ будут применяться РСКП возврат, РСКП уточнение вместо Заявки на возврат, Уведомления 
об уточнении вида и принадлежности платежа 

РЕЕСТР АДМИНИСТРИУЕМЫХ 
ДОХОДОВ 

срок предоставления:
- на текущий финансовый год – не позднее 5-х рабочих дней, следующих за днем наделения
АДБ полномочиями по администрированию соответствующих источников доходов либо их
изменения;

- на очередной финансовый год – не позднее 3-х рабочих дней до завершения текущего
финансового года.;

при закрытии л/с АДБ осуществляется автоматическое закрытие администрируемых им
источников доходов бюджета, указанных в РАД.

При переходе ТОФК на осуществление учета и распределения поступлений в ПУД ГИИС «Электронный бюджет» казначейское
обслуживание АДБ, лицевые счета которым открыты в данном ТОФК, осуществляется в ПУД ГИИС «Электронный бюджет».
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ОСНОВНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ В НПА ПРИ ПЕРЕХОДЕ НА УЧЕТ И РАСПРЕДЕЛЕНИЕ 
ПОСТУПЛЕНИЙ В ПУД ГИИС «ЭЛЕКТРОННЫЙ БЮДЖЕТ»

Изменения в приказ Федерального казначейства от 14.05.2020 № 21н «О Порядке казначейского обслуживания» 
(продолжение)

СВОДНЫЕ ДАННЫЕ ПО ЛИЦЕВЫМ 
СЧЕТАМ ПОДВЕДОМСТВЕННЫХ 

УЧРЕЖДЕНИЙ АДБ

данные подведомственных АДБ, казначейское обслуживание которых  осуществляется в 
ПУД будут отражаться в соответствии с  Порядком учета и распределения поступлений 
(Справка о перечислении поступлений в бюджеты (новая форма))

НА КС № 3100

подлежат зачислению поступления по источникам финансирования дефицита бюджета 
только в части единого налогового платежа и единого таможенного платежа 

поступления по иным источникам финансирования дефицита бюджета подлежат        
зачислению на единые счета соответствующих бюджетов



НОВАЦИИ ПРИ УЧЕТЕ И РАСПРЕДЕЛЕНИИ ПОСТУПЛЕНИЙ В ПУД ГИИС ЭБ 
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СТАЛО

БЫЛО

ДОКУМЕНТЫ АДБ
В качестве документов АДБ будут применяться: Распоряжение о совершении казначейских платежей (возврат),
Распоряжение о совершении казначейских платежей (уточнение), Распоряжение о перечислении денежных средств на
банковские карты «Мир» физических лиц (для ФНС России и ФТС России)

ОПТИМИЗАЦИЯ ОТЧЕТНОСТИ

Исключены: Ведомость распределения поступлений, Ведомость учета возвратов (перечислений), Ведомость учета
внутриказначейских операций (будет техническая реализация в качестве списковых форм), Сводная ведомость учета
поступлений, Ведомость учета невыясненных поступлений (будет применятся Ведомость учета невыясненных
поступлений по казначейскому счету, форма которой установлена Порядком казначейского обслуживания 21н).
Оптимизированы: Справка о перечисленных поступлениях в бюджет, Справка о перечислении поступлений в бюджеты.
Сводный реестр поступлений и выбытий заменен на выписку из казначейского счета, Справка ОрФК заменена на
Казначейскую справку.
В адрес ФО не будет направляться Сводная ведомость поступлений, подлежащих перечислению в бюджеты

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА

БЮДЖЕТА

Учет источников финансирования дефицита бюджета, а также взаимодействие с администраторами источников
финансирования дефицита бюджета будет осуществляться только по операциям, связанным с единым налоговым
платежом (ФНС России), операциям, связанным с авансовым платежом и денежным залогом (ФТС России), иные
источники финансирования дефицита, поступающие на счета № 03100, будут учитываться на НВС ФБ

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ГЛАВНЫМ АДМИНИСТРАТОРАМ

ПОСТУПЛЕНИЙ В БЮДЖЕТ ИНФОРМАЦИИ ПО

ПОДВЕДОМСТВЕННЫМ АДМИНИСТРАТОРАМ

ПОСТУПЛЕНИЙ В БЮДЖЕТ

Формирование Справки о перечислении поступлений в бюджеты, по данным подведомственных администраторов
поступлений в бюджет, взамен Сводных данных (Порядок казначейского обслуживания 21н)

ИЗМЕНЕНИЕ ПОРЯДКА ЗАВЕРШЕНИЯ ГОДА
Не позднее пяти рабочих дней.
Фактическое завершение будет осуществлено в праздничные дни января 2025 г.



СПОСОБЫ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ АДБ
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СТАЛО

БЫЛО

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ 
НА БУМАЖНОМ 

НОСИТЕЛЕ

ИМПОРТ 
В ЛИЧНЫЙ КАБИНЕТ

ФОРМИРОВАНИЕ
И ВВОД ВРУЧНУЮ В 
ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ

 МОГУТ БЫТЬ ЗАГРУЖЕНЫ ЗАЯВКИ НА ВОЗВРАТ

И УВЕДОМЛЕНИЯ ОБ УТОЧНЕНИИ ВИДА И

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ПЛАТЕЖА

 ИМПОРТ РАСПОРЯЖЕНИЙ О СОВЕРШЕНИИ

КАЗНАЧЕЙСКОГО ПЛАТЕЖА

(ВОЗВРАТ/УТОЧНЕНИЕ) В СООТВЕТСТВИИ С

ТРЕБОВАНИЯМИ К ФОРМАТАМ ОБМЕНА

 СОЗДАНИЕ В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ ПУТЕМ

ВЫПОЛНЕНИЯ ОПЕРАЦИЙ НА

РОДИТЕЛЬСКОМ ДОКУМЕНТЕ

 ВВОД ДОКУМЕНТА ВРУЧНУЮ

ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ С

ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ НСИ И

ПРОХОЖДЕНИЕМ АВТОМАТИЧЕСКИЙ

КОНТРОЛЕЙ ВВЕДЕННЫХ РЕКВИЗИТОВ

ПОДПИСАНИЕ ДОКУМЕНТОВ ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ АДБ В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ ПУД 
ГИИС ЭБ



ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ ТОФК С АДБ
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СТАЛО

БЫЛО

В СЛУЧАЕ ОТСУТСТВИЯ У АДБ ТЕХНИЧЕСКОЙ ВОЗМОЖНОСТИ ПОЛУЧЕНИЯ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ:

АДБ МОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ В ЛИЧНОМ КАБИНЕТЕ В ПУД ГИИС «ЭЛЕКТРОННЫЙ БЮДЖЕТ»:

 СПРАВКИ О ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ В БЮДЖЕТ (Ф. 0533004)
 СПРАВКИ О ПЕРЕЧИСЛЕНИИ ПОСТУПЛЕНИЙ В БЮДЖЕТ (Ф. 0533005)

 СПРАВКУ О ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ ПОСТУПЛЕНИЯХ В БЮДЖЕТ (Ф. 0531467)
 СПРАВКУ О ПЕРЕЧИСЛЕНИИ ПОСТУПЛЕНИЙ В БЮДЖЕТ (Ф. 0531468)

(СОВМЕСТНОЕ ПИСЬМО ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА И МИНФИНА РОССИИ ОТ

08.11.2024 № 23-01-12/110049 / 07-04-05/05-32550)

 ВЫПИСКУ ИЗ ЛИЦЕВОГО СЧЕТА АДБ (Ф.0531761 )

(ПИСЬМО ФЕДЕРАЛЬНОГО КАЗНАЧЕЙСТВА ОТ 17.09.2024                                    
№ 07-04-05/05-26526)

 ВЫПИСКИ ИЗ ЛИЦЕВОГО СЧЕТА АДБ (НОВЫЙ

РЕКВИЗИТНЫЙ СОСТАВ)



ОСОБЕННОСТИ ВНЕДРЕНИЯ ПУД ГИИС ЭБ
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СТАЛО

БЫЛО

МИГРАЦИЯ

ПОСТУПЛЕНИЙ

ОБУЧАЮЩИЕ МАТЕРИАЛЫ

(ИНСТРУКЦИИ, РОЛИКИ, 
ПРЕЗЕНТАЦИИ) ДЛЯ РАБОТЫ В ПУД

https://peo.roskazna.ru/enrol/index.php?id=630

ТРЕБОВАНИЯ К ФОРМАТАМ

ОБМЕНА С ТОФК 
РАСПОРЯЖЕНИЯМИ О

СОВЕРШЕНИИ КАЗНАЧЕЙСКОГО

ПЛАТЕЖА (ВОЗВРАТ/УТОЧНЕНИЕ) 

www.roskazna.gov.ru

РАЗДЕЛ «ГИС/ДОКУМЕНТЫ»

ПРИМЕНЯЮТСЯ АДБ 
С 01.01.2025

ТЕКУЩИЙ И ПОСЛЕДНИЕ 3 
ФИНАНСОВЫХ ГОДА

https://peo.roskazna.ru/enrol/index.php?id=630
http://www.roskazna.gov.ru/


СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!


